

不该开的玩笑,开了以后“很要命”

男大厨被女洗碗工一家三口埋进垃圾堆

破烂王徐老汉夫妇像往常一样在垃圾堆里翻拣,突然扒出来一个半裸男子,已没气了。惠济警方接二连三10天,终于找到犯罪嫌疑人,他们是一家三口。昨日上午,在惠济公安分局刑侦大队,嫌疑人徐红(化名)垂头流泪:“他开的玩笑太过分了。”

晚报记者 吴泳

垃圾堆里扒出一半裸男子 他是谁?

昨日9时许,在惠济公安分局刑侦大队,破烂王徐老汉夫妇仍惊魂未定。

徐老汉年近60岁。10月21日上午,他和老伴到惠济区刘寨村西的铁路旁拣垃圾。8时40分许,正埋头扒拉的老伴突然尖叫起来,一下坐倒在地上。徐老汉赶紧用棍子接连扒拉几下,一具半裸男尸浮现在眼前。

老两口吓得抱在一起,愣了一会儿后,两人颤巍巍跑回村里。9时许,老两口向惠济公安分局报案。

民警立即赶往现场勘查,市公安局刑侦支队随即也赶到现场。

民警勘查发现,死者40多岁,头部和身上有多处钝器砸伤和棍伤。死亡时间为10月20日夜至次日凌晨。该男子随身物品一样没剩下,身份不明。

惠济警方成立专案组展开调查。5天里,80多条线索汇集到专案组。

死者是名大厨,平时人缘不错 谁干的?

10月25日下午,丰乐路一家大饭店的经理给专案组打电话,他很肯定地说,死者是他们饭店的后厨监工,已经失踪5天了。

民警仔细核对,死者正是经理说的郭大厨。郭某今年47岁,鹤壁市人。

饭店工作人员说,老郭平时人缘不错,喜欢开玩笑,没听说过有啥仇家。

饭店厨师老赵回忆,10月25日晚下班后,老郭本准备和同事打扑克。牌摊还没支起来,他突然笑眯眯地说亲戚那里有些急事,便独自出去了。谁也没想到,他这一去就再没回来。

警方随后调查发现,老郭出门前接到几个电话。另外,其朋友们反映,郭经常对一些女同事、女邻居开些过分的玩笑,有时动手动脚,还闹过绯闻。

此外,老郭被害当晚,女同事徐红给他打过电话,这是他接到的最后一个电话。而徐红在案发前不久辞职,不知去向。

警方侦查发现,徐红夫妇案发后就离开郑

州返回老家,其儿子仍在郑州。11月1日晚,专案组民警兵分两路,先后在南阳市淅川县和郑州刘寨村抓住徐红夫妇及其儿子。

老婆又被大厨“开玩笑” 老公恼了

徐红交代,是他们一家三口杀死老郭的。

徐红今年47岁,南阳市淅川县人。今年5月开始,到老郭所在的饭店做洗碗工。

她开始觉得老郭这人还不错,常和他聊天。时间一长,老郭就不老实起来,常和她开玩笑,动手动脚。

今年6月的一天,老郭请她去歌厅唱歌,没想到在歌厅包间,老郭趁着酒劲把她强暴了。

徐红当晚回家很晚,丈夫贾峰(化名)得知后掂起菜刀要去找老郭,被徐红死死拦住。

徐红说,事发后,她为了面子与工作,仍咬牙坚持在饭店干活。哪知老郭得寸进尺,仍不时对她动手动脚。10月中旬,徐红忍无可忍,辞职离开了饭店。

10月20日晚,徐红去饭店领工资时又被老郭“开玩笑”,她和丈夫很生气,两人商量后,当晚10时28分,她打电话将老郭约到了刘寨村西边偏僻的地方。

一家三口带着铁棍、砖头约见大厨 全被刑拘

昨日在刑侦大队,贾峰说,老郭很魁梧,块头大。害怕打不过他,贾峰叫来25岁的儿子帮忙。一家三口带着铁棍、砖头,提前赶到约定地点等老郭。

徐红把老郭引到村西铁轨附近的偏僻处后,一家三口一顿乱砸,将老郭砸死后拖到垃圾堆掩埋。

贾峰说,他起初只是想教训教训老郭,将他打伤后,害怕老郭日后报复,他们在恐惧中将其杀死。

对于徐红称被老郭强暴的说法,老郭的家人称,老郭决不是那样的人,他只是爱开玩笑。

目前,惠济警方已将徐红等3人刑事拘留。此案正在进一步处理中。民警说,如果老郭不乱开玩笑,也许就不会发生这种事。

线索提供 刘国保



大手套? 山药!

昨日下午,登封市新华书店工作人员崔朝军向记者展示了一株外形酷似人手的山药。他说,这株山药是10月28日他在登嵩山时从一名50多岁的农民手中用500元购买的。这株山药宽20厘米、长80厘米、重3.6斤。

晚报记者 袁建龙 通讯员 王晓慧 文/图

七旬老人保洁跌伤,算不算工伤?

法院:因工作原因受到事故伤害的,就是工伤

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯“我是工作时摔倒的,咋不算工伤?”夏老汉在小区保洁时跌伤,劳动部门认定他属于工伤,但遭到小区物业公司的质疑。物业公司随后把劳动部门告了,要求撤销夏老汉的工伤认定。昨天,二七区法院判决,劳动部门的“工伤认定”正确。

2007年,已69岁的夏老汉来到郑州一小区做保洁员。去年7月,他在雨中做保洁工作时不慎摔倒被送进医院,经诊断为右骨头骨折,并进行了股骨头置换手术。

今年2月,夏老汉向二七区人事劳动和社会保障局(以下简称人劳局)提出工伤认定申请。人劳局受理了夏老汉的申请后,向夏老汉所在的物业公司发出了协助调查通知书,还调查了夏老汉的同事。

经核实后,二七区人劳局认定夏老汉受

伤为工伤,今年4月2日作出了河南省工伤认定书。

对此,物业公司不服,他们认为夏老汉是农民,根据有关政策,农民60岁以后开始领取退休金,应当视为退休人员,故双方系雇用关系,不是劳动关系,不适用《工伤保险条例》的主张,遂向郑州市劳动局提起行政复议。郑州市劳动局受理后,维持了二七区人劳局之前作出的工伤认定书。

物业公司不服,起诉至二七区法院。

法院审理认为,根据《工伤保险条例》有关规定,在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的,应认定为工伤。而物业公司关于双方不是劳动关系,不适用《工伤保险条例》却未能提供有效证据,不予支持。因此判决劳动部门的“工伤认定”正确。目前,物业公司已向市中院提起上诉。

线索提供 李冰 小华

牙齿难看怎么办?

“美容冠”掀起美牙狂潮 30分钟让笑容从此不再掩饰



一口好牙,完美无瑕。

据权威调查:当人交谈时,人们视线涉及最多最长的地方是半遮半掩的牙齿。由此可见牙齿不仅关系着人们的健康,还与魅力、气质、形象密不可分。随着交谈、微笑等动作,牙齿就会以动感的形式呈现出来,吸引着对方的视线。靓丽整齐、晶莹剔透的牙齿会让人视觉清新、赏心悦目,乐于聆听,

乐于接受,交流就会变得顺利容易得多,成功的机率也随之大增。相反,牙齿黄黑、排列拥挤、紊乱、畸形,使你羞于启齿,自信心大减,只要你张嘴,牙齿就会毫无保留地暴露在他人面前。

洽谈业务,因为语音不清清单泡汤;面试时,因为牙齿难看被挑剔的目光冷落;交友时,因为牙齿的缺憾,大家不欢而散。体型的缺陷尚能通过衣着来修饰,但是再高明的化妆师都无法掩饰你牙齿的缺陷。于是,人们纷纷选择各种治疗手段对牙齿进行武装,掀起美牙新高潮!

传统美牙技术:挡住爱美人士的脚步

针对四环素牙、氟斑牙、畸形牙等难看症状,传统美牙技术存在诸多问题,让爱美人士想美牙却又害怕美牙。

“美容冠”技术:多种难看症状一步到位

随着口腔医学的发展,美牙不再是难题,目前新世纪医院美牙中心已进入了数字化时代,彻底改变了传统的充填技术、镶复技术、美牙技术。全程采用数字口腔设备检查、设计,治疗更到位、更轻松、更满意,避免传统凭医生肉眼观察和经验判断,缺乏科学性留下严重的后遗症。

目前,流行于欧美、日韩的一种新兴牙齿美容技术——“美容冠”牙齿美容技术已落户郑州新世纪,“美容冠”

在传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果,对错位牙、畸形牙的临床冠部分施以专业手段,最后用美容冠加以修复。具有美牙不拔牙,无痛苦,时间短,牙齿坚固,多年后牙龈不会出现黑线等优点,从而达到终生有保障的美牙效果。一步到位解决多种牙齿难看症状。

哪些人适合做美容冠牙齿美容?

黑牙、黄牙、歪牙、暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙等。

郑州新世纪女子医院 | 美牙健齿中心

美牙健齿热线 0371-67353300/61573300

网址:www.zzkqmr.com 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

QQ咨询:646106790 乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到